

SECTORUL 4 AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI	
CABINET SECRETAR GENERAL	
INTRARE NR.	5/6079
IEȘIRE	Ziua 23, Luna 10, Anul 2022

Mihnea Dobre

Consilier Local al sectorului 4

Raport Activitate pentru anul 2022

Subsemnatul Mihnea Dobre consilier în cadrul Consiliului Local Sector 4, în temeiul prevederilor art. 225 alin (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, înaintez raportul de activitate pentru anul 2022.

Comisii de Specialitate în care am activat

COMISIA NR. 7 - Comisia pentru muncă, sănătate, familie, protecție socială, protecția copilului, minorități și relația cu societatea civilă

În cadrul comisiei am susținut un punct de vedere echilibrat și mi-am adus aportul în îmbunătățirea cu preponderență a proiectelor cu teme sociale.

COMISIA Locală de Ordine Publică

Având în vedere specificul acestei comisii, activitatea s-a rezumat la probleme organizatorice.

COMISIA de Spațiu Locativ

Activitatea a fost legată, în principal, de repartizarea locuințelor sociale și verificarea listelor de solicitanți.

Activitatea în Consiliul Local

- Am participat la toate ședințele Consiliului Local convocate. Atât la cele ordinare, cât și la cele extraordinare și cele de îndată. Toate aceste ședințe au fost precedate de ședințe de pregătire în cadrul grupului USR PLUS de la Sectorul 4.
- Sunt membru în următoarele Consilii de Administrație ale următoarelor instituții: Școala 97, Grădinița Maria Ward, Grădinița Scufița Roșie, CSS6. La nivelul acestora am venit în întâmpinarea problemelor cu care se confruntă aceste instituții de învățământ.

- Am reușit facilitarea unui grup de lucru între USR Popești Leordeni și viceprimarul capitalei domnul Horia Tomescu pentru extinderea proiectului lărgirii străzii Iuliu Hașeganu prin crearea unui drum de legătură ce va lega sectorul 4 de Popești Leordeni cu rolul de a fluidiza traficul și de a degreva șoseaua Olteniței

Proiecte finalizate:

- Am reușit obținerea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 4 de a hotărî cu privire la instituirea unor taxe speciale și astfel am depus proiectul privind căsătoriile în afara primăriei.

Proiecte depuse:

- HCL Privind împuternicirea expresă a Primarului Sectorului 4 pentru a demara procedurile legale, inclusiv în instanță, pentru obligarea Regiei Autonome de Distribuție și Exploatare a Filmelor "România-Film" (RADEF) de a pune în aplicare prevederile Legii nr. 303/2008, cu privire la preluarea Cinematografului "Flamura" din Șoseaua Giurgiului nr. 119, Sector 4, în administrarea Consiliului Local Sector 4
- HCL privind aprobarea proiectului de educație pentru sănătate și adolescență în Sectorul 4
- Proiect cu privire la aprobarea înscrierii Sectorului 4 în „Programul privind ecologizarea zonelor afectate de deșeuri, denumit generic Curățăm România” desfășurat de către Administrația Fondului pentru Mediu și depunerea cererii de finanțare
- HCL privind înființarea unei piețe volante în Sectorul 4 cu scopul de a suplini nevoia pentru o piață pe perioada construcției noii clădiri a pieței Norilor

După cum se poate observa, aceste proiecte veneau fie să răspundă la nevoile urgente ale cetățenilor (de exemplu o piață volantă pentru cumpărăturile atât de necesare pe perioada cât piața Norilor a fost închisă) fie să profite de linii de finanțare existente, altfel spus să aducă bani gratis la buget, spre exemplu pentru ecologizare. Din păcate, administrația Daniel Băluță a făcut tot posibilul să blocheze aceste proiecte, acestea nefiind nici măcar supuse la vot.

În ciuda tuturor piedicilor, am rămas alături de locuitorii Sectorului 4 și am făcut numeroase audiențe în stradă sau oriunde mi-au cerut cetățenii ajutorul.

Consilier Local,

Mihnea Dobre